



UNP: 2401-22-274432

Katowice, 6 grudnia 2022 roku

Sprawa:	Dostawa 146 regałów metalowych do składów chronologicznych
Nr sprawy:	2401-ILZ.261.151.2022
Kontakt:	Piotr KINDLER Starszy Specjalista tel.: (32) 207 60 44 email: <a href="mailto:a-zp2.ias.katowice@mf.gov.pl">a-zp2.ias.katowice@mf.gov.pl</a>

<https://www.slaskie.kas.gov.pl>

**Wykonawcy  
według rozdzielnika**

## WYJAŚNIENIA DO ZAPROSZENIA DO SKŁADANIA OFERT

*Szanowni Państwo,*

W związku z wpływem pytań od potencjalnych Wykonawców w prowadzonym rozpoznaniu rynku na „Dostawę 146 regałów metalowych do składów chronologicznych”, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

### Pytanie 1:

*Czy podane wymiary są „sztywne”, czy mogą ulec niewielkiej modyfikacji? czy można zaproponować regały o takich samych parametrach, lecz o głębokości 45 cm?*

### Odpowiedź:

**Zamawiający dopuszcza regały o głębokości 45 cm.**

### Pytanie 2:

*Czy dopuszczają Państwo regały o głębokości 45 cm?*

### Odpowiedź:

**Tak, Zamawiający dopuszcza regały o głębokości 45 cm.**

### Pytanie 3:

*Jaka jest droga wnoszenia od samochodu do magazynu? Które piętro? Czy jest winda? Czy klatka schodowa jest szeroka? Czy na drodze są jakieś przeszkody?*

### Odpowiedź:

Zgodnie z treścią Zaproszenia dostawa następuje do magazynu Izby Administracji Skarbowej w Katowicach przy ul. Damrota 25, 40-022 Katowice (podjazd pod magazyn samochodem)

**Pytanie 4:**

*Regały są dostarczane w paczkach do samodzielnego montażu. Rozumiem, że rozpakowanie i montaż nie jest przedmiotem zamówienia?*

**Odpowiedź:**

**Rozpakowanie i montaż regałów wykona Zamawiający we własnym zakresie w różnych lokalizacja na terenie województwa śląskiego. Po stronie Wykonawcy leży ich dostawa (rozładunek) do magazynu IAS Katowice**

**Pytanie 5:**

*Nasze regały projektowane są w ciągach/rzędy magazynowe i wówczas przenoszą obciążenia dedykowane pod archiwum min 150 kg. W zapytaniu nie widzę planu zabudowy zamówienia? Proszę o informację jak planujecie rozstawić potrzebne regały bym mogła przedstawić ofertę dedykowaną.*

**Odpowiedź:**

**Zamawiającego interesują regały wolnostojące (nie w ciągach, rzędach magazynowych). Regały będą montowane w różnych obiektach, w różnych lokalizacjach województwa śląskiego. Obciążalność półek ma być zgodna z Opiszem Przedmiotu Zamówienia tj. załącznikiem nr 2 do Zaproszenia.**

**Pytanie 6:**

*Proszę specyfikację regałów: jakie wymiary? Nośność półki? Ilość półek?*

**Odpowiedź:**

**Specyfikacja regałów została określona przez Zamawiającego w Opisie Przedmiotu Zamówienia stanowiącym załącznik nr 2 do Zaproszenia oraz w udzielonych Wyjaśnieniach opublikowanych na stronie internetowej Zamawiającego po adresem:**

**<http://www.slaskie.kas.gov.pl>**

**Pytanie 7:**

*Czy akceptujecie max obciążenie na półkę wynoszące 100 kg dla regału wolnostojącego?*

**Odpowiedź:**

**Zamawiający nie akceptuje obciążenia na półkę 100 kg.**

**Pytanie 8:**

*Czy jest możliwość mocowania regałów do ściany?*

**Odpowiedź:**

**Tak, przewiduje się możliwość mocowania regałów do ściany (jeśli będzie taka potrzeba w miejscu w którym regały będą usytuowane)**

**Pytanie 9:**

*Czy jest możliwość kotwienia regałów do podłogi?*

**Odpowiedź:**

**Tak, przewiduje się możliwość kotwienia regałów do podłogi (jeśli będzie taka potrzeba w miejscu w którym regały będą usytuowane)**

Udzielone odpowiedzi są wiążące dla Wykonawców.

Termin składania ofert nie ulega zmianie, w związku z czym oferty mogą być składane do dnia 7 grudnia 2022 r.

Powyższe odpowiedzi zostały zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego pod adresem: <http://www.slaskie.kas.gov.pl>

ZATWIERDZIŁ

Z upoważnienia Dyrektora  
Izby Administracji Skarbowej w Katowicach  
Zastępcą Dyrektora  
Mariusz Kipka-Pawłowski  
/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/

**Korespondencję otrzymują:**

1. Strona internetowa Izby Administracji Skarbowej w Katowicach
2. Adresaci wg rozdzielnika
3. aa

**Informacja o przetwarzaniu danych osobowych**

Ogólną klauzulę informacyjną dot. przetwarzania danych osobowych znajdują Państwo na stronie Biuletynu Informacji Publicznej [Izby Administracji Skarbowej w Katowicach](#) w zakładce Organizacja – Ochrona Danych Osobowych oraz w siedzibach organu na tablicach informacyjnych.